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ТЕКСТИЛЬНЫЕ ОБОЛОЧКИ 
ДЛЯ СУХИХ КОЛБАС
Textile casings for dry sausage
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Сухие колбасы (салями) пользуются большой по-
пулярностью у потребителей и относятся к  самым 
любимым видам колбасы в мире. Благодаря много-
образию региональных вариаций в разных частях 
мира существуют особые сорта сухих колбас.
В каждой вариации используется основной матери-
ал — мясо птицы, говядина или свинина — и инди-
видуальные приправы, а мастерство переработки 
превращает любую колбасу в особый гастрономи-
ческий шедевр. 
Стоит отметить, что упаковка колбасы может быть 
не менее разнообразной и креативно оформлен-
ной, чем ее содержимое.

Широкий ассортимент колбасных оболочек Betex RS 
предполагает большое разнообразие форм и внеш-
него вида, наглядно подтверждая все аргументы в 
пользу текстильных оболочек. Ключевые преиму-
щества текстильной колбасной оболочки — ее до-
ступность, простота в обращении и прекрасные ха-
рактеристики созревания. Кроме того, текстильные 
оболочки могут служить современным маркетинго-
вым инструментом, сочетающим в себе высокока-
чественный основной материал и креативный инди-
видуальный дизайн. В этом каталоге представлены 
возможные варианты применения текстильных обо-
лочек в производстве сухих колбас.

Dry sausage (salami) enjoys great popularity among 
consumers and is one of the world’s favourite sausage 
types. The vast array of regional variations help make 
individual specialities out of dry sausage in many parts 
of the world.
Each variation will have its own basic material – 
whether pork, beef or poultry - and the individual sea-
sonings used and processing skills turn each sausage 
into a special creation, ultimately for the consumer 
to enjoy.
However, the packaging of the sausage can be just as 
diverse and imaginative as the content.

The extensive Betex RS sausage casing range offers 
diversity in form and visual appearance and illustrates 
essential reasons for using textile casings. The key ad-
vantages of a textile sausage casing are above all its 
easy availability, simple handling and good ripening 
properties. In addition to this, textile casings can func-
tion as a modern marketing tool, linking high-grade 
basic materials with the opportunity for creative and 
bespoke designs. This catalogue presents the possible 
applications for using textile casings in dry sausage 
production.
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ОБОЛОЧКИ ИЗ ХЛОПЧАТОБУМАЖНОЙ  
ИЛИ ВИСКОЗНОЙ ТКАНИ
casings made of cotton or viscose fabric
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Product description
Textile casings for dry sausage made of uncoated cot-
ton or viscose.

Diameter range
Cal. 40    mm to 200 mm, different length, wide range 
of standard program available

Colours
Natural, white, brown, red, black. Further colours are 
available upon request.

Printing
Can be printed with up to 6 colours front and back. 
Individual designs i.e. logos are possible.

Converted forms
Natural- and special forms are available in all diam-
eters. Shirred strands in various options, as well as 
sewn cut pieces and reels.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings and converted form “special” 12 
months.

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing.
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Cotton (BW): 100 % cotton fabric

Viscose (ZW): 100 % viscose fabric

ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Текстильные оболочки для сухих колбас, изготов-
ленные из хлопка или вискозы без покрытия.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 40 до 200 мм, разная длина, широкий 
ассортимент стандартной программы.

ЦВЕТА
Натуральный, белый, коричневый, красный, чер-
ный. Другие цвета доступны по запросу.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов. Возможен индивиду-
альный дизайн, например, с нанесением логотипа.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ
Для всех диаметров доступны естественные и спе-
циальные формы. Доступны гофрированные гиль-
зы в разных вариантах, а также сшитые нарезан-
ные ленты и бобины.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, для гофрированных оболочек 
и производных специальных форм — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к на-
полнению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта

Хранение:  хранить оболочки в сухом, прохлад-
ном месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
МАТЕРИАЛ
Хлопок (BW) — 100 % хлопчатобумажная ткань

Вискоза (ZW) — 100 % вискозная ткань

Product  
information
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Betex RS
Betex rs
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex RS — текстильный материал-оболочка для 
сухих колбас с покрытием, обладающим хорошей 
паропроницаемостью и высокой усадочной спо-
собностью. Отличается хорошей адгезивной спо-
собностью и легко снимается с готового изделия.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 40 до 200 мм для гофрированных гильз 
и нарезанных лент. Для всех размеров представле-
ны натуральные и специальные формы оболочки.

ЦВЕТА
Белый, естественная плесень, эффект плесени, 
прозрачный, натуральный, серый, махагон, коро-
левский синий, красный, оранжевый, желтый. Дру-
гие цвета доступны по запросу.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов. Возможен индиви-
дуальный дизайн и нанесение логотипа.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Нарезанные ленты (сшиваемые, скрепляемые 
клипсой и петлей), доступны разные варианты шва 
и специальные шнурованные швы. Доступны гоф-
рированные гильзы в разных вариантах. 

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, для гофрированных оболочек 
и производных специальных форм — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к напол-
нению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  хранить оболочки в сухом, прохладном 
месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ 
Betex RS:  вискозная ткань с покрытием, обладаю-

щим хорошей паропроницаемостью
Betex BW-RS:  хлопчатобумажная основа со специ-

альным покрытием для сухих колбас

Product  
information

Product description
Betex RS – Textile carrier material for dry sausage with 
a coating for good water vapour permeability, high 
shrink capacity. Good adhesion and easy peeling.

Diameter range
Cal. 40 mm to 250 mm for shirred strands and cuts 
pieces. Natural and special casing forms are available 
in all sizes.

Colours
White, natural mould, mould optic, transparent, nat-
ural, grey, mahogany, royal blue, red, orange, yellow. 
Further colours are available upon request.

Printing
Can be printed with up to 6 colours front and back. 
Individual designs and logos are possible.

Converted forms
Cut pieces sewn or clipped and looped, different 
seam versions and special laced seam are available. 
Shirred strands in various options.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings and converted form “special” 12 
months.

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Betex RS: Viscose fabric with a coating to
provide good water vapour permeability

Betex BW-RS: Cotton carrier material with a
special coating for dry sausage
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Betex RS — ГОФРИРОВАННЫЕ  
ОБОЛОЧКИ ВОЛНИСТОЙ ФОРМЫ
Betex rs – shirred casing in wave form
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex RS волнистой формы — текстильная обо-
лочка натурального дизайна с эффектом льняно-
го покрытия или плесени. Широкий ассортимент 
изогнутых форм позволяет более привлекательно 
оформить мясные полки. Betex RS — идеальный 
маркетинговый инструмент, особенно в сфере са-
мообслуживания. Дополнительное преимущество 
для потребителя представляет новая разработ-
ка — зигзагообразный шов.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 39 до 60 мм для гофрированных гильз 
(или нарезанных лент разной длины по специаль-
ному запросу).

ЦВЕТА
Белый, натуральная плесень, эффект плесени, 
прозрачный, натуральный, серый (зола), махагон, 
королевский синий, красный, оранжевый, желтый, 
зеленый. Другие цвета доступны по запросу.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов. Возможен индиви-
дуальный дизайн и нанесение логотипа.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Нарезанные ленты разной длины, скрепляемые клип-
сой с петлей или без, гофрированные гильзы со спе-
циальными вариантами (цветами) шва по запросу. 

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, для гофрированных оболо-
чек — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к на-
полнению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  хранить оболочки в сухом, прохлад-
ном месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ 
Betex RS:  вискозная ткань со специальным покры-

тием для высокой паропроницаемости

Product  
information

Product description
Betex RS in wave form – textile casing in natural de-
sign, in linen or mould optic. The colourful range of 
the wave form brings life and freshness to the meat 
counter. Betex RS is a genuine sales tool especially In 
the self-service sector. An additional advantage for 
the consumer is the newly developed zigzag seam.

Diameter range
Cal. 39 mm to 60 mm, shirred (or cut pieces in differ-
ent length on special request)

Colours
White, natural mould, mould optic, transparent, nat-
ural, grey (ash), mahogany, royal blue, red, orange, 
yellow, green. Further colours on request.

Printing
Can be printed with up to 6 colours front and back. 
Individual designs and logos are possible.

Converted forms
Cut pieces in different lengths, clipped with or with-
out loop, shirred with special sewing styles (colours) 
on request.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings 12 months.

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Betex RS:  Viscose fabric with a special coating for 

excellent water vapour permeability
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Betex RS — С ЭФФЕКТОМ ПЛЕСЕНИ
Betex rs – with mould optic

Большой популярностью пользуется 
вариант с диаметром 60 мм

Trendsetter in 60 mm diameter
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Колбасные оболочки Betex RS «PREMIUM SALAMI» 
имеют специальное покрытие, обеспечивающее 
множество преимуществ. Поверхность оболочек 
удовлетворяет различным потребностям рынка.
Благодаря диаметру 60 мм и массе около 650 г в 
готовом виде оболочки Premium Salami обладают 
всеми характеристиками премиального продук-
та. Варианты со стандартной и светлой отделкой 
с эффектом благородной плесени выполнены в 
3D-дизайне, пользующемся высокой популярно-
стью у потребителей.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 40 до 75 мм.

ЦВЕТА
Доступны варианты с эффектами плесень, благо-
родная плесень, благородная светлая плесень, на-
туральная плесень, а также белого цвета.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Гофрированные гильзы в разных вариантах с на-
ружным швом.
Доступны также нарезанные ленты с клипсой и 
петлей, остроугольные или круглые сшитые мешки 
с наружным швом. По запросу доступны соедини-
тельные и зашнурованные швы разных цветов.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, для гофрированных оболо-
чек — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к на-
полнению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  хранить оболочки в сухом, прохлад-
ном месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ 
Betex RS: вискозная ткань
Текстильный материал для сухих колбас со специ-
альной улучшенной поверхностью и дополнитель-
ным специальным покрытием, обеспечивающим 
хорошую паропроницаемость.

Product  
information

Product description
The Betex RS „PREMIUM SALAMI“ sausage casings 
have a specific coating that offers many product ad-
vantages. The casing surfaces are designed to meet 
the different needs of the market. 
With a diameter of 60 mm and a final weight of ap-
prox. 650g the Premium Salami has all the attributes 
of a premium product. The noble mould and the no-
ble mould light varieties display the 3D mould optic so 
popular with consumers.

Diameter range
Cal. 40 mm to 75 mm

Colours
Available in the variants mould optic, noble mould, 
noble mould light, natural mould and white.

Converted forms
Shirred strands in various options with seam outside. 
Also available as cut pieces with clip and loop, angu-
lar or round sewn bags with seam outside. Closing 
and laces seams in various colours can be provided 
on request.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings 12 months.

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Betex RS:  Viscose fabric

Textile fabric for dry sausages with a special refined 
surface, and additional specific coating for good wa-
ter vapour permeability.
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Betex RS С ОБЪЕМНЫМИ  
ПРОЖИЛКАМИ
Betex rs – with 3d-vein printing
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex RS — текстильная оболочка натуральной 
формы с отпечатанными объемными прожилками 
для сухих колбас.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 60 мм до 115 мм, возможны разные ва-
рианты длины и формы.

ЦВЕТА
Betex RS прозрачный.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ
Естественные и специальные формы (глухарки, си-
нюги, пузыри и пр.) доступны для всех диаметров. 
Гофрированные гильзы доступны в разных вариан-
тах. Предлагаются также в виде нарезанных лент 
и бобин.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, для гофрированных оболо-
чек — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к на-
полнению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  хранить оболочки в сухом, прохлад-
ном месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ
Betex RS: вискозная ткань
Текстильный материал со специальной улучшен-
ной поверхностью и превосходными характеристи-
ками созревания для сухих колбас.

Product  
information

Product description
Betex RS – the textile casing for dry sausage in  
natural shape with 3D-vein printing.

Diameter range
Cal. 60 mm to 115 mm, different lengths and shapes 
are possible.

Colours
Betex RS clear

Converted forms
Natural- and special forms are available in all diam-
eters i.e. cups, bungs and bladders. Shirred strands in 
various options. Also available as cut pieces and reels.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings 12 months.

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing.
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Betex RS:  Viscose fabric

Textile fabric with a special refined surface and excel-
lent maturing properties for dry sausage.
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ТЕМАТИЧЕСКИЕ ОБОЛОЧКИ OSKUtex 
ДЛЯ СУХИХ КОЛБАС И ОБОЛОЧКИ 
СПЕЦИАЛЬНОЙ ФОРМЫ
oskuTex eventcasings and special shapes for dry sausage
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА 
Тематические колбасные оболочки, приуроченные, 
например, к Рождеству или Пасхе, или крупнейшим 
мероприятиям мирового масштаба, таким как пив-
ной фестиваль Oktoberfest и различные спортив-
ные мероприятия. Мы можем изготовить широкий 
ассортимент инновационной продукции различной 
формы и дизайна, как для национальных рынков, 
так и для международного рынка.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Весь спектр вариантов тематических изделий и 
изделий специальной формы, а также их доступ-
ность можно быстро просмотреть с помощью поис-
ка в нашем магазине Oskutex EventCasing Shop на 
сайте www.wursthuellen-shop.de

Для получения подробной информации о продук-
ции и специальных брошюр обратитесь к нам по 
адресу: info@oskutex.com

Product  
information

Product description
Sausage casings for the special occasion like Christ-
mas, Easter, the world`s largest public event the “Ok-
toberfest festival” and many sporting events. A range 
of products with national and international innovative 
shapes and designs can be provided.

For more detailed product information and special 
leaflets please contact us at info@oskutex.com
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ТЕКСТИЛЬНЫЕ ОБОЛОЧКИ ДЛЯ СУХИХ, 
ВАРЕНЫХ И ПАСТЕРИЗОВАННЫХ КОЛБАС, 
А ТАКЖЕ ВАРЕНОГО И СОЛЕНОГО МЯСА
Textile casings for cooked and scalded sausages,  
cooked and salted meat
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The vast choice of products available, together with 
expected high quality only help to enrich the sausage 
markets both at home and abroad. A long heritage 
of sausage production, together with strong guid-
ing principles make sausage production in Germany 
a popular speciality. Regional German recipes offer 
diversity and make a great contribution to the tra-
ditional popularity of all sausage types produced in 
the Country. The high quality ingredients required for 
making the sausage products are precisely defined 
and this helps to give consumers confidence that they 
are purchasing a high-grade product.

Scalded & cooked sausages are amongst the most 
popular sausage types in Germany. Scalded sausag-
es are processed in the mincing machine from pre-
chopped beef and pork, back-fat, salt and season-
ings. With the addition of crushed ice, this is turned 
into a homogenous stuffing. After stuffing in a casing 
and subsequent cooking – either by scalding in hot 
water or steaming - the mixture becomes suitable for 
slicing. This is how, for example, Fleischwurst (bolo-
gna) and Mortadella are made.

In the case of cooked sausages, the basic ingredients 
are already cooked. They are often supplemented 
by fresh ingredients such as liver in the case of liver 
sausage, or pig’s blood in the case of blood sausage 
(black pudding), and heated again. Once cooled they 
are suitable for slicing, and in some case spreading.

For each sausage type to be successful, a good qual-
ity casing is essential. Betex K, KB and KDB casings 
are made from a textile carrier material with a special 
coating, and theses casings are ideal for a range of 
applications, particularly cooked and scalded sausage.

The product Betex CF is recommended for all smoked 
and unsmoked cooked ham products. The carrier ma-
terial made of knitted fabric coated with pure pork or 
poultry protein is the perfect casing for presenting all 
kinds of cooked cured products. The product Betex 
CFN with a net structure in various net sizes offers ad-
ditional attractive benefits. Decorative, colour-coordi-
nated string ties lend it a handcrafted finish. The range 
comprises a large number of colours and forms and 
this catalogue presents possible applications and areas 
of use in cooked and scalded sausage production.

Благодаря широкому ассортименту продукции не-
изменно высокого качества мы способствуем обо-
гащению рынка колбасных изделий, как в Германии, 
так и за рубежом. Многолетние традиции произ-
водства колбас в сочетании со строгими техноло-
гическими нормами делают производство колбас 
в Германии чрезвычайно популярным занятием. 
Местные немецкие рецепты отличаются разнообра-
зием и поддерживают традиционную популярность 
всех видов колбас, производимых в Германии. Вы-
сококачественные ингредиенты для изготовления 
колбасных изделий четко нормированы. Этот факт 
придает потребителям уверенности в том, что они 
приобретают продукт наивысшего качества.
Вареные и пастеризованные продукты относятся 
к наиболее популярным типам колбас в Германии. 
Пастеризованные колбасы производятся из из-
мельченной в мясорубке свинины или говядины с 
добавлением хребтового сала, соли и приправ. По-
сле добавления дробленого льда получается одно-
родная готовая для набивки смесь. После набивки 
в оболочку и последующей варки путем обработки 
кипятком или паром готовая смесь становится при-
годной для разрезания. Так изготовляется, к при-
меру, говяжь (болонская) колбаса или мортаделла.

Для вареной колбасы используются предваритель-
но сваренные основные ингредиенты. Они часто 
дополняются свежими ингредиентами, например, 
печенью для производства ливерной колбасы или 
свиной кровью для производства кровяной колбасы, 
после чего повторно нагреваются. После охлажде-
ния продукт готов к нарезанию либо намазыванию.

Для коммерческого успеха любого типа колбасы не-
обходима высококачественная оболочка. Оболоч-
ки Betex K, KB и KDB изготовлены из текстильного 
материала со специальным покрытием, которое 
идеально подходит для широкого ряда колбасных 
и мясных изделий, особенно для вареной и пасте-
ризованной колбасы.

Оболочка Betex CF рекомендуется для всех видов 
копченой и некопченой вареной ветчины. Обо-
лочка изготовлена из тканого материала, покры-
того натуральным свиным или птичьим белком, 
и пригодна для презентации всех видов вареных 
отвержденных изделий. Продукт Betex CFN с сет-
чатой структурой различных размеров предлагает 
дополнительные преимущества. Подходящие по 
цвету декоративные ленты-завязки придают изде-
лию вид продукта, изготовленного вручную. Ассор-
тимент включает широкий спектр цветов и форм. 
Настоящий каталог представляет обзор возможных 
областей применения наших оболочек в производ-
стве вареных и пастеризованных колбас.
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Betex K / KB / KD / KDB
Betex k / kB / kd / kdB
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex K – для вареных и пастеризованных колбас 
(стандартный продукт)
Betex KD — для вареных и пастеризованных кол-
бас с улучшенной поверхностью и естественным 
видом оболочки
Betex KB и Betex KDB — для всех видов вареных 
и пастеризованных колбас с дополнительным ба-
рьерным покрытием

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 45 до 250 мм для гофрированных гильз и 
нарезанных лент. Естественные оболочки и специ-
альные формы доступны для всех размеров.

ЦВЕТА
См. нашу цветовую гамму. Дополнительные цвета 
доступны по запросу.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов. Возможен индиви-
дуальный дизайн и нанесение логотипа.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Естественные и специальные формы доступны 
для всех диаметров.
Гофрированные гильзы в разных вариантах.
Доступны также нарезанные ленты и бобины.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, для гофрированных оболочек 
и производных специальных форм — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к напол-
нению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  хранить оболочки в сухом, прохладном 
месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ
Текстильный материал со специальным синтетиче-
ским покрытием для всех видов вареных и пастеризо-
ванных колбас, а также для соленых мясных изделий. 

Product  
information

Product description
Betex K – for cooked and scalded sausages (standard 
product) 
Betex KD – for cooked and scalded sausages with a 
refined surface and natural casing look
Betex KB and Betex KDB – for all cooked and scald-
ed sausages with an additional barrier coating

Diameter range
Cal. 45 – 250, for shirred strands and cut pieces. Nat-
ural casings and special forms are available in all sizes.

Colours
Refer to colour range. Further colours are available 
on special request.

Printing
Can be printed with up to 6 colours front and back. 
Individual designs and logos are possible.

Converted forms
Natural and special forms are available in all diam-
eters. Shirred strands in various options. Also available 
as cut pieces and reels.

Storage conditions
24 month in original packaging are guaranteed, 
shirred casings and converted form “special” 12 
month.

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Textile fabric with a special plastic coating for all kinds 
of cooked, scalded sausages and salted meat products.
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Betex KDB С ОБЪЕМНЫМИ  
ПРОЖИЛКАМИ
Betex kdB – with 3d-vein printing
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex KDB — текстильная оболочка для всех видов 
вареных и пастеризованных колбас; естественная 
форма с отпечатанными объемными прожилками.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 60 до 115 мм, доступны разные вариан-
ты длины и размера.

ЦВЕТА
Betex KDB пантон

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Естественные и специальные формы (глухарки, си-
нюги, пузыри и пр.) доступны для всех диаметров.
Гофрированные гильзы в разных вариантах. Пред-
лагаются также в виде нарезанных лент и бобин.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к на-
полнению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  храните оболочки в сухом, прохлад-
ном месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ
Текстильный материал со специальной улучшен-
ной поверхностью и дополнительным барьерным 
слоем. 

Product  
information

Product description
Betex KDB – the textile casing for all cooked / scalded 
sausages in natural shape with 3D-vein printing

Diameter range
Cal. 60 – 115 mm, different lengths and shapes are 
possible.

Colours
Betex KDB pantone

Converted forms
Natural- and special forms are available in all diam-
eters i.e. cups, bungs and bladders. Shirred strands in 
various options. Also available as cut pieces and reels.

Storage conditions
24 months in original packaging is guaranteed

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Textile fabric with a special refined surface and ad-
ditional barrier feature.
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Betex KB ДЛЯ  
ИЗДЕЛИЙ ИЗ ПТИЦЫ
Betex kB for poultry products
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex KВ — текстильные оболочки со специаль-
ным барьерным покрытием, имеют естественный 
дизайн куриной кожи и обеспечивают аппетитный 
вид всех изделий из мяса птицы. 

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 45 до 250 мм для гофрированных гильз 
и нарезанных лент. Доступны формы куриной и ин-
дюшиной грудки во всех размерах.

ЦВЕТА
Кремовая куриная кожа, золотистая куриная кожа, 
желтая куриная кожа, пантоновая куриная кожа.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов. Возможен индиви-
дуальный дизайн и нанесение логотипа.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Доступны формы куриной и индюшиной грудки во 
всех размерах. Гофрированные гильзы в разных 
вариантах.
Доступны также нарезанные ленты и бобины.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, гофрированные оболочки и 
производные специальные формы — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к напол-
нению сухим способом.

Набивка:  набивка, возможно копчение согласно 
спецификации продукта.

Хранение:   храните оболочки в сухом, прохладном 
месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ
Текстильный материал со специальным синтетиче-
ским покрытием для всех видов вареных и пасте-
ризованных колбас, а также для соленых мясных 
изделий.

Product  
information

Product description
Betex KB – Textile casings with a special barrier coat-
ing. The products provide the typical look of chicken 
skin, and present a striking appearance for all poultry 
products.

Diameter range
Cal. 45 – 250 mm, for shirred strands and cut pieces. 
Chicken- and turkey breast forms are available in all 
sizes.

Colours
Cream chicken skin, gold chicken skin, yellow 
chicken skin, pantone chicken skin

Printing
Can be printed with up to 6 colours front and back. 
Individual designs and logos are possible.

Converted forms
Chicken- and turkey breast forms are available in all 
sizes. Shirred strands in various options. Also avail-
able as cut pieces and reels.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings and converted form “special” 12 
month

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Textile fabric with a special plastic coating for all kinds 
of cooked / scalded sausages and salted meat products
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Betex KB / KDB — ГОФРИРОВАННЫЕ 
ОБОЛОЧКИ ВОЛНИСТОЙ ФОРМЫ
Betex kB / kdB – shirred casing in wave form
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Variants of wave form

ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Betex KВ волнистой формы — текстильная оболоч-
ка для всех видов вареных и пастеризованных кол-
бас натурального вида и дизайна, идеально под-
ходящая для сектора самообслуживания.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 50 до 75 мм, доступны разные варианты 
длины.

ЦВЕТА
KDB пантон, KB желтый, KDB желтый пантон, KDB 
пантон лосось, KB кремовый, KDB пантон с отпеча-
танными прожилками, KDB wax-dip optic с эффек-
том воска, KВ махагон, KB пантон. Дополнитель-
ные цвета доступны по запросу.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов. Возможен индиви-
дуальный дизайн и нанесение логотипа.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Нарезанные ленты, сшиваемые клипсой и петлей. 
Гофрированные гильзы в разных вариантах с вну-
тренним швом.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения — 24 месяца в ори-
гинальной упаковке, гофрированные оболочки и 
производные специальные формы — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к напол-
нению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта.

Хранение:  храните оболочки в сухом, прохладном 
месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ
Betex KВ: текстильный материал со специальным 
синтетическим покрытием для всех видов вареных 
и пастеризованных колбас, а также для соленых 
мясных изделий.

» ВАРИАНТЫ ВОЛНИСТОЙ ФОРМЫ

Product  
information

Product description
Betex KB wave form – the textile casing for all 
cooked / scalded sausages in natural shape optic, es-
pecially suitable for the self-service sector.

Diameter range
Cal. 50 – 75 mm, different lengths – are available

Colours
KDB pantone, KB yellow, KDB yellow pantone, KDB 
salmon pantone, KB cream, KDB pantone with vein 
printing, KB wax-dip optic, KB mahagony, KB pan-
tone. More colours on request.

Printing
Can be printed with up to 6 colours front and back. 
Individual designs and logos are possible.

Converted forms
Cut pieces, sewn with Clip and loop. Shirred strands 
in various options, turned seam inside.

Storage conditions
24 months in original packaging are guaranteed, 
shirred casings and converted form “special” 12 month

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Betex KB: Textile fabric with a special plastic coating 
for all kinds of cooked / scalded sausages and salted 
meat products
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texDALON — КЛЕЕНАЯ ТЕКСТИЛЬНАЯ 
ОБОЛОЧКА ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОГО  
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Texdalon – the glued textile casing for industrial usage
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ИНФОРМАЦИЯ О 
ПРОДУКЦИИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Texdalon KB для вареных и пастеризованных кол-
бас с дополнительным барьерным слоем — до-
ступна в разных цветовых вариантах.
Texdalon KDB для вареных и пастеризованных кол-
бас с естественной отделкой поверхности и допол-
нительным внешним барьерным покрытием.

ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ
Калибр от 38 до 185 мм.

ЦВЕТА
См. нашу цветовую гамму.

ПЕЧАТЬ
Возможна печать на лицевой и обратной стороне, 
цветовая гамма — до 6 цветов.

ПРОИЗВОДНЫЕ ФОРМЫ 
Гофрированные гильзы и нарезанные ленты.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
Гарантируемый срок хранения для гофрированных 
оболочек в оригинальной упаковке — 12 месяцев.

ПРИМЕЧАНИЯ ПО ОБРАБОТКЕ
Подготовка:  гофрированные гильзы и нарезанные 

ленты поставляются готовыми к на-
полнению сухим способом.

Набивка:  плотная набивка, возможно копчение 
согласно спецификации продукта

Хранение:  храните оболочки в сухом, прохлад-
ном месте в оригинальной упаковке.

Созревание и копчение:  согласно спецификации 
продукта

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛ
Текстильный материал со специальным синтетиче-
ским покрытием.

WAx-DIP OPtIC texDALON
Привычный вид покрытой воском, естественной коп-
ченой и пластиковой оболочки лег в основу оболочки 
TEXDALON, выполненной с эффектом погружения в 
воск. Изделие обеспечивает дополнительную эконо-
мию расходов и сокращение времени обработки.

ПРИЗНАННЫЙ ТОВАРНЫЙ ЗНАК
Для всех оболочек TEXDALON опционально досту-
пен вспомогательный открывающий механизм, обе-
спечивающий потребителю легкое открытие изделия.

Product  
information

Product description
Texdalon KB for cooked and scalded sausages with an 
additional barrier layer – available in various colours.

Texdalon KDB for cooked and scalded sausages with 
a natural looking surface, and an additional exterior 
barrier coating.

Diameter range
Cal. 38 – 185 mm

Colours
Please refer to colour range

Printing
Up to 6 colours front and back

Converted forms
Shirred sticks and cut pieces

Storage conditions
For shirred casings 12 months are guaranteed in origi-
nal packaging

Processing notes
Preparation:  Shirred strands and cut pieces are deliv-

ered ready-to-fill for dry processing
Filling:  Stuff tightly, smoking possible specific to 

product suitability 
Storage:  Store casings in a cool and dry place us-

ing the original packaging.
Maturing and smoking: Specific to product suitability

Technical data material
Textile fabric with a special plastic coating.

Wax-dip optic Textalon
The usual look of wax coated, smoked natural and 
plastic casings is taken by the TEXDALON casing
with the wax-dip optic. This product is predestinated 
to save additional costs and processing time.

The trademark for your sausage
Available for all TEXDALON casings is optional an 
opening assistance. Easy to open for the user.
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ТЕМАТИЧЕСКИЕ ОБОЛОЧКИ OSKUtex ДЛЯ 
ВАРЕНЫХ И ПАСТЕРИЗОВАННЫХ КОЛБАС 
И ОБОЛОЧКИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ФОРМЫ
oskutex eventcasings and special shapes for cooked and 
scalded sausage

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА 
Тематические колбасные оболочки, приуроченные, 
например, к Рождеству или Пасхе, или крупнейшим 
мероприятиям мирового масштаба, таким как пив-
ной фестиваль Oktoberfest и различные спортив-
ные мероприятия. Мы можем изготовить широкий 
ассортимент инновационной продукции различной 
формы и дизайна, как для национальных рынков, 
так и для международного рынка.

Для получения подробной информации о продук-
ции и специальных брошюр обратитесь к нам по 
адресу: lnfo@oskutex.com

Product description
Sausage casings for special occasions such as Christ-
mas, Easter, the world`s largest public event the Okto-
berfest festival and or many sporting events. A range 
of products with national and international innovative 
shapes and designs can be provided.

For more detailed product information and special 
leaflets please contact us at info@oskutex.com
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Цвета оболочек на приведенных выше изобра-
жениях не являются обязывающими, поскольку 
настоящая офсетная печать не может в точности 
передать оттенки, получаемые в процессе напол-
нения колбасного изделия. Кроме того, цвет колба-
сы зависит от используемой набивки и от процесса 
варки. Приведенные здесь цвета носят исключи-
тельно ориентационный характер.

Betex KB yellow

Betex KDB yellow pantone

Betex KB pantone

Betex KDB pantone chicken skin

Texdalon KB Wax-dip optic

Texdalon KDB mahogany pantone

Texdalon KB pantone

Texdalon KDB pantone chicken skin

Betex KDB pantone with vein printing

Betex KB mahagony

Betex KDB pantone

Betex KB cream

Texdalon KDB yellow pantone

Texdalon KB mahagony

Texdalon KDB pantone

Texdalon KB Red

Betex KB red

Betex KDB mahagony

Betex KB orange

Betex KDB salmon pantone

Texdalon KB yellow

Texdalon KDB mahagony pantone

Texdalon KB orange

Texdalon KDB salmon pantone

The colours of the casings in the above photos are not 
binding, as this offset printing process is not compa-
rable with the filling process of the sausage product. 
Moreover the colour of the sausage depend on the 
stuffing used and the cooking process. The colours 
listed serve only for guidance.

ЦВЕТОВАЯ ГАММА 
colour range

BETEX KB желтый

BETEX KDB желтый пантон

BETEX KB пантон

BETEX KDB  
пантон куриная кожа

TEXDALON KB  
с эффектом воска

TEXDALON KDB  
желтый пантон

TEXDALON KB пантон

TEXDALON KDB пантон 
куриная кожа

BETEX KDB пантон с 
отпечатанными прожилками

BETEX KB махагон

BETEX KDB пантон

BETEX KB кремовый

TEXDALON KDB пантон с 
отпечатанными прожилками

TEXDALON KB махагон

TEXDALON KDB пантон

TEXDALON KB красный

BETEX KB красный

BETEX KDB махагон

BETEX KB оранжевый

BETEX KDB пантон лосось

TEXDALON KB желтый

TEXDALON KDB  
махагон пантон

TEXDALON KB оранжевый

TEXDALON KDB  
пантон лосось
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СПЕЦИАЛИСТ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ
Компания Kalle, головной офис которой расположен 
в Висбадене, является ведущим в мире поставщи-
ком колбасных оболочек промышленного изготовле-
ния. За глобальный новаторский подход в 2018 году 
по инициативе научной прессы и научных кругов 
компания была удостоена звания лидера рынка.

Kalle является надежным и инновативным партнером 
для предприятий мясной и пищевой промышленно-
сти — от крупных мясоперерабатывающих предпри-
ятий и торговых компаний до небольших мясных ла-
вок. Ассортимент Kalle включает множество товарных 
знаков и продуктов, способных обеспечить индиви-
дуальные решения от одного поставщика. Компания 
Kalle способна реализовать любые формы, функции 
и варианты оформления из любых материалов, будь 
то целлюлоза, волокно, полимер или текстиль.

Благодаря конфигурируемому ассортименту продук-
ции Kalle предлагает разнообразные решения, как 
для традиционных, так и для инновационных, лишь 
завоевывающих популярность областей применения.

Кроме того, группа компаний Kalle предлагает своим 
клиентам индивидуальное обслуживание и консуль-
тации, нацеленные на поиск оптимального решения. 
Для этой цели к заказчику направляется квалифици-
рованный специалист компании.

Kalle также является ведущим производителем 
влаговпитывающих салфеток, предназначенных 
для использования в быту, для профессиональ-
ной уборки, а также для технического применения 
и решения разного рода технических задач. Высо-
кое качество наших салфеток определяется тремя 
ключевыми характеристиками: высокая впитыва-
ющая способность, экологическая безопасность и 
продолжительный срок службы.

КАК НАС НАЙТИ
Компания Kalle имеет филиалы по всему миру и 
всегда доступна — для индивидуальных консуль-
таций и поиска новых путей.
Наши профессиональные консультанты всегда го-
товы вам помочь и будут рады вашим запросам.

THE COMPANY
MULTIFACETED EXPERTISE 

Based in Wiesbaden, Kalle is one of the world’s lead-
ing suppliers of industrially manufactured sausage 
casings. In 2018, the business press and the scientific 
community distinguished the company as a “World 
Market Leader,” recognizing its pioneering position in 
the global industry.
Kalle is a reliable and innovative partner for members 
of the meat and food industry — from industrial oper-
ators and distributors to independent butcher shops. 
Kalle combines a wide range of products and brands 
to offer tailored, individualized solutions from a sin-
gle source. No matter if the material is cellulose, fiber, 
polymer, or textile: Kalle has the expertise to provide 
any imaginable form, function, or motif.
With a configurable product portfolio, Kalle is able to 
handle both traditional and in-trend applications.
In addition, the Kalle Group provides experts on-site 
to offer its customers solution-oriented consulting 
and individualized customer service.

Kalle is also a leading manufacturer of sponge wipes. 
These wipes are used for household applications and 
professional cleaning, but are also suitable for techni-
cal applications and solutions. High absorbency, long 
shelf life, and ecological sustainability: these three 
product characteristics set the sponge wipes apart in 
a high-quality class of their own.
How to reach us
Kalle is represented worldwide and can be reached at 
any time — either in person or online.
Our expert consultants are at your disposal, and they 
look forward to your inquiry.




